
  

 )18(الوضعیة الإدماجیة:
 . 45DAوثمنھا   230gوزن علبة حلوى ھو

   ّ  حب ة. 40وعدد الحبات ھو 5gإذا كان وزن حبة الحلوى ھو 
               ّ           ماھو وزن كل حب ات الحلوى ؟ -
 ؟ ماھو وزن العلبة وھي فارغة -

 أولاد بالتساوي. 5إذا اشترك في شراء ھذه العلبة 
 كم دفع كل واحد منھم؟ -
 وما نصیب كل واحد من الحلوى؟                                                            -

 
 
 

 )19(الوضعیة الإدماجیة:
كل شجرة ، غرست كلھا أشجار حیث حددت ل15m وعرضھا  20mرقعة أرض مستطیلة الشكل طولھا 

 . 12m² مساحة قدرھا
 من الماء.  50Lحیث تستھلك كل شجرة ، 1500Lولسقیھا أحضرنا صھریجا مملوء ماء سعتھ 

 اوجد مساحة الرقعة الأرضیة. -    
 ماھو عدد الأشجار المغروسة في الرقعة الأرضیة؟     -        
 كم لترا من الماء بقي في الصھریج بعد سقي الأشجار؟     - 

 
 
 

 )20(الوضعیة الإدماجیة:
 .300DAوسعر كتاب مماثل لھ عند مكتبة أخرى یزید ب:  ،1000da سعر كتاب عند إحدى المكتبات 

 ماھو سعر الكتاب عن البائع الثاني؟ -
 .البائع الثاني قام بتخفیض سعر الكتاب ب  

 ما ھو سعر الكتاب بعد التخفیض؟ -
 
 

 )21(الوضعیة الإدماجیة:
ات   ، خلال ساعة واحدة    A , Bع قطار سریع المسافة المدینتین :یقط ّ    حیث أن ھ یقطع ھذه المسافة ثمان مر                           ّ      

 في الیوم.
ّ                           احسب المسافة ال تي یقطعھا القطار خلا ل یوم علما أن  المسافة بین المدینتین ھي  -                                 ّ               400Km . 
                ّ                    احسب المسافة ال تي یقطعھا خلال أسبوع. -
 
 
 
 
 


